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CONSIGLIO 

DIRETTIVO 

 

Delibere del consiglio direttivo 

http://www.lcfc.it/events/categories/riunioni/consiglio-direttivo-lcfc/  
  

 

  

NORME E 
NORMATIVA 

 

Norme di partecipazione 
http://www.lcfc.it/norme-2018-9/  

Normativa 2018/2019 
http://www.lcfc.it/normativa/ 
 

 

  

TUTELA 
SANITARIA 

 

Tutela sanitaria 

http://www.lcfc.it/tutela-sanitaria/ 

Infortuni, cosa fare? 

http://www.lcfc.it/infortuni/ 
 

 

  

COMUNICAZIONI 

 

Assenza arbitro designato 
http://www.lcfc.it/faq/#assenza-arbitro 

Bonus arbitro (€150,00) 
http://www.lcfc.it/bonus-arbitro/ 

Pubblicazione articoli sul sito 
http://www.lcfc.it/pubblicazione-articoli-sul-sito/ 

Errori sul comunicato ufficiale 
Per segnalare eventuali errori contenuti sul Comunicato Ufficiale o per anticipare le 
istanze di rettifica con procedura d’urgenza e-mail a info@lcfc.it  
 
 

 

  

CONTATTI 

 

Ricevimento e Telefono 

http://www.lcfc.it/contatti/ 
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DISCIPLINA 
GIUDIZIO DI APPELLO N. 11 

Con ricorso del 06/05/2019 l'Associazione ASD ADORGNANO, in persona del Presidente sig. Stefano Tullio, 
proponeva ricorso avverso la decisione pubblicata sul comunicato ufficiale n. 31 del 02/05/2019 con cui il 

Giudice ha squalificato il tesserato Alen Memmola fino al 15/09/2019 ai sensi degli artt .118+24+21+44 
RD. 

PREMESSO CHE 

Nel ricorso la ricorrente, per difendere la condotta del proprio tesserato, così ricostruiva i fatti : «Il direttore 
di gara è il Sig. Bertossi Alessandro … Il sig. Bertossi concede un goal con evidente fallo di mano (non visto 
solo da lui) e nonostante l'onesta ammissione del giocatore di Piz. Al Collio. 

Il sig. Bertossi non conosce il regolamento e concede al portiere di intervenire con le mani sul 
retropassaggio volontario, lo concede la prima volta all'Adorgnano senza assegnare una giusta (e da no 
iapsettata) punizione alla Piz. Al Collio e nel corso della partita lo concede 4 volte alla Piz. Al Collio senza 
concedere le punizioni all'Adorgnano. 

A queste sue decisioni fanno seguito diverse proteste, alle quali seguono diverse ammonizioni e l'espulsione 
del nostro giocatore Alen Memmola. 

Memmola in preda al nervosismo e anche alla frustrazione per l'atteggiamento (arrogante) del direttore di 
gara, al quarto retropassaggio protesta in maniera decisa, viene ammonito e in seguito alla continuazione 
di protesta espulso. 

Il  Sig.Bertossi nel referto di gara sostiene si essere stato pesantemente offeso da Memmola, elencando 
una serie di insulti, alcuni molto gravi riferiti alla sua condizione di disabile e anche alla fine della partita 
quando Memmola vuole un confronto sul regolamento lcfc, Bertossi sostiene di essere stato ancora 
insultato in campo » 

In particolare, dal referto a firma dell'arbitro emerge che: «Il giocatore è stato espulso con rosso diretto … 
L'espulsione è stata data in quanto il giocatore al momento dell'ammonizione mi ha proferito le seguenti 
parole in modo minaccioso e urlando a pochi passi da me: “Arbitro che cazzo fischi adesso, figlio di puttana 
perché vedi solo quello che ti fa comodo, ci arbitri sempre tutto a sfavore, sei un deficiente e un coglione, 
sei un ignorante, non sei in grado di arbitrare, fai pena, non riesci neanche a tenere il taccuino in mano e 
neanche a scrivere, ma come fa la lega a scegliere arbitri del genere, sei ridicolo … potevi startene a casa 
invece di venire a rovinare la partita o potevi andare ad arbitrare i disabili … . Sai dare ordini, gli ordini li 
puoi dare solo ai tuoi simili, solo ai disabili come te». 

PREMESSO ULTERIORMENTE CHE 

a seguito di sospensione del presente giudizio ex art. 56 R.D. e successiva trasmissione degli atti al 

Procuratore di Lega, quest'ultimo, dopo approfondita indagine, escludeva, con relazione trasmessa il 
18/07/2019, recisamente la circostanza, riportata dall'arbitro nel proprio referto, per cui il tesserato Alen 
Memmola avesse rivolto al direttore i seguenti epiteti: «”Disabile o disabili” o frasi “Non riesci neanche a 
tenere il taccuino in mano e neanche a scrivere, ma come fa la Lega a scegliere arbitri del genere, sei 
ridicolo potevi startene a casa invece di venire a rovinare la partita » 

P.Q.M. 

il Giudice di Appello, stante l'accertamento della minore gravità dei fatti invero riportati nel referto e 
ritenuto, comunque, sussistente l'ipotesi di illecito contestata, riduce la sanzione della squalifica fino al 
26/07/2019.            

            Avv. Filippo Pesce 

  



4 

 

SQUALIFICHE A TEMPO 
Tesserato Data nascita Articolo Fino al 

Gumini Giancarlo 03/03/1964 137 RD 22/02/2020 

Cappello Gianni 21/02/1954 137 RD 22/02/2020 

Cantarutti Beniamino 29/12/1969 137 RD 22/02/2020 

Patat Luciano 18/11/1978 117+118+120+24 27/09/2019 

Di Bello Giobatta 16/08/1967 117+118+24+23/a 29/08/2019 

Muser Raffaello 02/07/1973 117+118+24 22/08/2019 

Taddio Mauro 12/05/1972 117+118+23+24 15/08/2019 
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CARNICO ECCELLENZA: 13ª GIORNATA 
 

RISULTATI 

Celtic Sclûse - Amatori Verzegnis REC 12ª 2 - 2 

Atletico Bancone - Crots F.C. 2 - 1 

AC Arta Terme - AM Rigolato 0 - 3 

Amatori Verzegnis - Malborghettone 1 - 2 

ASD Dognese - AC Paularo 4 - 3 

Real Tolmezzo - Betania 3 - 2 

Riposa: Celtic Sclûse 

 
CLASSIFICA 

Squadra PT PG PV PN PP GF GS CD 

ASD Dognese 17 12 8 1 3 25 18 11 

AC Paularo 15 12 7 1 4 21 16 23 

Celtic Sclûse 14 11 6 2 3 31 23 31 

Malborghettone 12 12 5 2 5 19 21 11 

AC Arta Terme 12 12 4 4 4 33 33 27 

Crots F.C. 11 12 4 3 5 29 29 10 

Amatori Verzegnis 11 12 2 7 3 22 24 36 

AM Rigolato 11 11 4 3 4 21 17 40 

Real Tolmezzo 9 12 3 3 6 16 29 21 

Betania 9 12 4 1 7 21 24 44 

Atletico Bancone 8 12 3 3 6 24 28 61 

 
 

 AMMONIZIONI 

Squadra Giocatore Amm gg 

AC Arta Terme Candotti Massimo 2ª 13ª 

AC Arta Terme De Nipoti Stefano 2ª 13ª 

AC Paularo Dereani Luis 2ª 13ª 

AM Rigolato Muner Michele 1ª 13ª 

Amatori Verzegnis De Monte Bruno 2ª 12ª 

ASD Dognese Petruzzi Daniele 1ª 13ª 

Atletico Bancone Puntel Cristian 2ª 13ª 

Atletico Bancone Scalera Andrea 1ª 13ª 

Betania Peresson Giovanni 1ª 13ª 

Betania Stoia Alessandro 2ª 13ª 

Celtic Sclûse Di Bernardo Simone 1ª 12ª 

Celtic Sclûse Pontelli Michele 1ª 12ª 

Celtic Sclûse Vidoni Elia 1ª 12ª 

 
SANZIONI TESSERATO 

Squadra Giocatore gg/tempo Art. 

AM Rigolato Muner Michele 1 121 

Celtic Sclûse Del Linz Omar 1 116 

Amatori Verzegnis Boria Fabio 3 118+24 

AC Paularo Galante Stefano 1 115 

Amatori Verzegnis Fior Simone 1 115 

Real Tolmezzo Pittino Giovanni 1 115 

 
SANZIONI ASSOCIAZIONI 

Squadra Articolo CD Sanzione gg 

Amatori 
Verzegnis 

35 RA assenza riunione 
obbligatoria 

10 € 13ª 
 

 
RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero | SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo | EM: esclusione 

manifestazione | Sottolineatura: incontro non omologato - Referti omologati dai giudici: Paolo Zorattini, Federico Rainis 
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CARNICO PRIMA CATEGORIA: 13ª GIORNATA 
 

RISULTATI 

A.S.D. Ter.Ca.L. - Davar REC 12ª 2 - 2 

ASD Mueç 2011 - A.C. Calgaretto 1 - 4 

ASD Socchieve - ASD AC Ampezzo 1 - 4 

ASD Preone Becs - ASD Ibligine 2 - 4 

ASD Sclapeciocs - Nolas e Lops 3 - 1 

Tilly`s Pub Sutrio - A.S.D. Ter.Ca.L. 1 - 1 

Riposa: Davar 

 
CLASSIFICA 

Squadra PT PG PV PN PP GF GS CD 

ASD Ibligine 18 12 8 2 2 32 17 31 

A.C. Calgaretto 17 12 7 3 2 25 11 29 

ASD AC Ampezzo 17 12 8 1 3 29 10 34 

ASD Sclapeciocs 16 12 6 4 2 20 15 37 

ASD Socchieve 15 12 7 1 4 30 29 25 

Davar 11 11 4 3 4 15 20 31 

ASD Mueç 2011 10 11 4 2 5 23 26 12 

Tilly`s Pub Sutrio 8 12 2 4 6 12 20 12 

A.S.D. Ter.Ca.L. 8 12 3 2 7 20 28 23 

Nolas e Lops 7 12 3 1 8 23 34 35 

ASD Preone Becs 3 12 1 1 10 9 28 31 

 
 

 AMMONIZIONI 

Squadra Giocatore Amm gg 

A.C. Calgaretto Martin Matteo 2ª 13ª 

A.S.D. Ter.Ca.L. Candido Luca 2ª 13ª 

A.S.D. Ter.Ca.L. Candoni Gianni 1ª 13ª 

ASD AC Ampezzo Tremonti Fabrizio 1ª 13ª 

ASD AC Ampezzo Varnerin Massimo 2ª 13ª 

ASD Ibligine Cimenti Marco 2ª 13ª 

ASD Ibligine De Cristofano Carlo 1ª 13ª 

ASD Mueç 2011 Gallizia Ivan 1ª 13ª 

ASD Preone Becs Erman Erik 1ª 13ª 

ASD Sclapeciocs Del Fabbro Paolo 1ª 13ª 

ASD Socchieve Candotti Romano 1ª 13ª 

ASD Socchieve Colle Marco 1ª 13ª 

ASD Socchieve Piras Tommy 1ª 13ª 

Davar Fadi Cristiano 1ª 12ª 

Davar Timeus Cristian 1ª 12ª 

Nolas e Lops Vidoni Alberto 1ª 13ª 

Tilly`s Pub Sutrio De Colle Federico 1ª 13ª 

Tilly`s Pub Sutrio Foschiani Loris 1ª 13ª 

 
SANZIONI TESSERATO 

Squadra Giocatore gg/tempo Art. 

ASD AC Ampezzo Fruch Davide 1 115 

 
SANZIONI ASSOCIAZIONI 

Squadra Articolo CD Sanzione gg 

ASD 
Sclapeciocs 

35 RA assenza riunione 
obbligatoria 

10 € 13ª 

ASD AC 
Ampezzo 

86 
 

€ 5.00 13ª 
 

 
RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero | SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo | EM: esclusione 

manifestazione | Sottolineatura: incontro non omologato - Referti omologati dai giudici: Paolo Zorattini, Federico Rainis 
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